



女子不能生育竟拐骗网友女儿

本报记者 孟凡萧 实习生 张石磊 通讯员 王希玉 王雪鹏 李红英

女子不能生育，在见到网友5岁大的女儿之后，竟萌生拐骗之意。随后，以谈恋爱为名，到男网友家中居住，并趁独自给其女儿看病之机，将孩子拐骗至男友家中，随后藏匿至潍坊。案发后，公安迅即破案，被拐女孩平安回家。临清市人民法院审理后，依法以拐骗儿童罪，判处该女子有期徒刑两年。以窝藏罪，判处其男友有期徒刑一年，缓刑两年。



“女友”带5岁女儿看病后消失

“我5岁的女儿被一名自称‘王雅’的女子给拐骗走了。”2月5日13时30分左右，一男子神情慌张地跑到临清一派出所报案。男子叫李辉，是临清一个普通农民，前些年和妻子感情不和离婚，独自承担起孩子的抚养义务。

“前几天我大女儿李雪因感冒发烧，在一私人诊所输液三天。”李辉说，在输液的最后一天，他由于有事临时拜托新女友带李雪去输液。也就是这一去，女儿和王雅就再也没有回来。女儿失踪当天，他给王雅打过电话询问。对方说带他女儿回河北娘家住几天，等过几天就回来。

对于王雅的说法，李辉开始并未太多怀疑，而且开始几天，王雅每天不是给他打电话就是通过QQ聊天告知他李雪的情况。但在三四天后，情况发生了变化，王雅既不给他打电话，也不怎么和他通过QQ联系了，最后直接不接他电话。到此，李辉感觉到事情不对劲，赶紧到派出所去报案，也就出现了开头那一幕。

公安迅即破案，五岁女孩平安回家

接到报案后，临清警方立即展开调查，通过调查访问，警方掌握到李辉与这位自称王雅的女子，是通过QQ认识的。

据李辉介绍，他是在春节前后，通过临清市广播电台交友栏目认识了王雅，在经过一段时间交往后，二人互有好感，最后约定于在临清一公园见面。见面时，李辉还按照王雅要求，特意带上了大女儿李雪。初次见面，王雅就对李雪特别关心。当天，王雅就跟着李辉回家，并且在其家中居住。

王雅在李辉家中居住一晚之后就离开，随后又主动到其家居住四天，正是此期间，王雅将李雪拐骗走。王雅在其居住期间，曾对李辉说，想领养他的孩子。但当时李辉以为是玩笑，就一笑而过。

警方在经过侦查之后，最后确定王雅很有可能藏匿于山

东省潍坊市。随后，侦查人员立即赶往潍坊奎文区，并在到达潍坊两天后将犯罪嫌疑人王雅和其男友抓获，被拐女孩李雪也平安回到父亲李辉身边。

父亲欠债被告 儿子不必担责

本报聊城8月21日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉)

王哲 刀萌萌) 男子借款40万不还，与妻儿三口被债主诉至法院，经法院审理，判决夫妻两人共同偿还本金及利息，成年儿子不承担债务。

2010年至2011年，马某因经济困难多次在刘某处借款40万元，口头约定月利息为1.85%，马某仅在2011年双方第一次对账时支付过部分利息，此后的利息和本金便不再归还，刘某遂将借款人马某、马妻张某、

儿子马某某三人列为共同被告至法院，要求以其家庭共有财产偿还借款本金及利息，并提供担保，申请财产保全。法院经审查后依法采取保全措施，将被告马某三口在银行账户存款30万元及相同价值的其他财产分别予以冻结、查封。

法院审理认为，被告张某系借款人马某之妻，依照最高人民法院《关于适用<中华人民共和国婚姻法>若干问题的解释(二)》规定：“债权人就婚姻关系存续期间夫妻一方以个人

名义所负债务主张权利的，应当按夫妻共同债务处理。但夫妻一方能够证明债权人与债务人明确约定为个人债务，或者能够证明属于婚姻法第十九条第三款规定情形的除外。”本案中，被告张某未能提供该笔债务应由马某一人承担的证据证明，故该笔借款应视为被告张某与马某的夫妻共同债务。

对于被告马某之子马某某是否应当偿还欠款，法院查明，早在2010年被告马某第一次从原告刘某处借款时，儿子

马某某就已年满十八周岁，2011年原被告第一次对账时马某某已结婚成家。被告马某与其子马某某均具有完全的民事行为能力，其均应对自己的行为承担独立的民事责任。原告刘某所述被告马某某名下的房产及车辆均为其父所购，应当视为家庭共有财产，但并未提供足够的证据予以证实，因此应当承担举证不能的法律后果。法院对原告刘某要求被告马某某偿还债务的诉求不予认可。

百大金鼎2014年学生用品月火爆进行中

本次活动中金鼎购物中心、金鼎商厦近万种品类商品全线参加，极其优惠的促销活动，彻底震撼的价格，共同构造了一场华美的购物盛宴。夏装、皮鞋出清2-4折起。金鼎箱包3-6折起，凭入学通知书再优惠5%。金鼎商厦5楼办公用品满100送20元商品！电教产品新品上市，读书郎、诺亚舟、步步高、好记星、小天才品牌优惠进行中。金鼎商厦一楼手机数码生活馆学生、教师凭有效证件享受优惠价+抽奖+礼品。

珠宝多变色彩：鑫生金镶嵌玉7折。潮宏基、周大生、金叶重装升级，惊喜不断。谢瑞麟、香港珠宝强势入驻金鼎购物中心，即将盛大开业！

日化：兰芝、进口高丝、雅漾、欧珀莱、泊美惊喜不断。泊美雅秋季娇颜答谢惠正在进行中，套盒交10元顶100元使用，全场买正价产品500立减50再打9折+分级送好礼！(8.24止)

一个个精彩无限的活动让广大顾客尊享购物的快感，感受无与伦比的优惠。丰富的促销活动、大幅度的优惠力度、优质的促销商品吸引了大量的即将入学的学子们的踊跃参加。

此外，开学之际，恰逢金鼎商厦三楼仕女童趣馆、四楼名媛时尚馆、五楼运动生活馆、六楼美食童趣学习馆重装升级，现正常营业中，全新的形象、丰富的商品为您的暑期生活增添色彩！

文/常秀慧